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DAS FAHRRAD, DAS DIE 
BAR HOCH HÄLT 

M3i INDOOR 
BIKE  
Model 5506

DIE GRENZEN DER MENSCHLICHEN 
LEISTUNG ERWEITERN
Bei Keiser arbeiten wir ständig an Innovationen, um die nächste Stufe der menschlichen 
Leistungs zu erreichen. Mit dem Status Quo sind wir nie zufrieden. Auch wenn es 
unser eigener Status Quo ist. Weil… stark stärker sein kann. Schnell kann 
schneller sein. Weil Power kann noch kraftvolller sein kann. Weil die 
Wissenschaft auf unserer Seite ist. Because… ‘Good Enough’ Isn’t. 



KONTAKTIEREN SIE UNS
02309 6497701  | keiserdeutschland.de

KEISER 
CARDIO
Im Jahr 1996 machte Keiser Sie sich daran, ein Fahrrad zu 
entwickeln, das die Anforderungen von Indoor Cyclekursen 
übertreffen sollte. Das M3 Indoor Bike hat nicht nur die 
Erwartungen übertroffen, sondern auch Indoor Cycling Bikes für 
immer verändert, indem es viele Branchenneuheiten eingeführt 
hat, darunter Magnetwiderstand, V-förmige Rahmen und 
Heckschwungraddesign. Alle unsere Cardio-Produkte der M-Serie 
werden nach den hohen Standards von Keiser hergestellt, um 
Ihnen ein Höchstmaß an Qualität, Service und Leistung zu bieten. 
Darüber hinaus verwendet die Keiser Integrated Technology 
Bluetooth®-Konnektivität, um den Fortschritt mithilfe unserer 
Apps der M-Serie aufzuzeichnen und zu verfolgen.

EIGENSCHAFTEN
• V-förmiger Rahmen für Fahrer aller Körperformen 

und -größen

• Hinterraddesign zum Schutz vor Schweiß und 
Korrosion

• Revolutionär überarbeitetes Keiser-Fahrradpedal

• Magnetwiderstandstechnologie für bessere 
Wiederholgenauigkeit und geringeren Verschleiß

• Leiser, zuverlässiger und wartungsarmer 
Einzelriemenantrieb

• Kompaktes Aluminiumschwungrad für leichte 
Tragbarkeit

• Standardcomputer mit einer Ausgangsleistung in 
Watt

• Bluetooth-Funksignal mit offener API für Tablets 
und Smartphones

• EN957-10-Zertifizierung für Leistungsgenauigkeit, 
Sicherheit und Umweltfreundlichkeit

• Individuell verstellbarer Sitz und Lenker

• Inklusive Wasserflaschenhalter, Medienfach und 
Stretchpads

• Keiser-Ausbildung und Zertifizierungen verfügbar

SPEZIFIKATIONEN
HÖHE: 49” / 1245 mm 
BREITE: 26” / 661 mm

TIEFE: 51” / 1296 mm 
GEWICHT: 92 lbs / 42 kg

• Stärkere Lager auf statische und dynamische Belastungen 
getestet;

• Körbchen in Pedaldesign integriert, nicht nur hinzugefügt;

• Abgerundete Widerhaken für eine sichere und einfache 
Fußpositionierung;

• Krümmung, die Druckpunkte am Fuß des Fahrers beseitigt.

CARDIO GERÄTE

M3i INDOOR 
BIKE
Model 5506

DER ERWEITERTE STANDARD
Das Keiser M3i ist der Höhepunkt von über einem Jahrzehnt der 
Verfeinerung des M3 und Hunderten von Änderungen, von der 
Beherrschung des Schweißflusses, um dem Fahrrad eine bessere 
Korrosionsbeständigkeit zu bieten, bis hin zu einem 
Leistungsmesser, der so genau ist, dass es das erste Indoor 
Cycling Bike war, das alle Tests der EN957-10 Europäische Norm 
für Genauigkeit und Sicherheit bestanden hat. Aber wir haben hier 
nicht aufgehört. Es war nicht gut genug, dass nur ein Musterrad 
den Test bestand. Wir haben ein Qualitätskontroll- und 
Testprogramm implementiert, um sicherzustellen, dass jedes von 
uns produzierte Fahrrad den Test besteht. Das M3i setzt mit der 
Einführung der Keiser Integrated Technology und der Fähigkeit, 
gleichzeitig an mehrere Bluetooth®-Geräte zu senden; die 
Messlatte immer höher. Übertragen Sie Ihre Trainingsdaten auf Ihr 
Handy oder Tablet, während die Informationen gleichzeitig an das 
Indoorstundenprojektionssystem und jedes andere gewünschte 
Bluetooth®-Gerät gesendet werden.

VERALTETE INDUSTRIELIMITS 
ÜBERHOLEN 
KEISER M SERIES FAHRRADPEDAL
Mit unserem bahnbrechenden Fahrradpedal hat Keiser wieder das 
Indoor Cycling bis ins kleinste Detail revolutioniert. 
Neue Pedalmerkmale umfassen:

Besuche keiserdeutschland.de für weitere informationen.



KEISER INTERACTIVE 
INDOOR CYCLING

KEISER BRINGT 
INDOORCYCLEN AUF DIE 
NÄCHSTE STUFE
VERBESSERN SIE IHRE FAHRT UND ANLEITUNG MIT FTP-TRAINING UND MEHR VON 
KEISERS INDOOR-CYCLING-APPS UND GROUPCLASS-SYSTEM

M SERIES APP
Mit der kostenlosen Keiser M Series App können Sie jedes 
Detail ihrer Fahrten auf einem Keiser M3i leicht verfolgen und 
protokollieren, um Ihre Fortschritte zu sehen.

M SERIES GROUP APP
Mit der kostenlosen Gruppen-App der Keiser M-Serie können 
Instruktoren der Indoor-Gruppencyclekurse den Wettbewerb 
anregen, um die Fahrer zu inspirieren und sie dazu zu bringen, 
immer wieder zurück zu kommen.

M SERIES INSTRUCTOR 
APP
Ausbilder können alle Keiser M3i-Indoor-Bikes in einer 
Group-Cycling-Class in einer einzigen Liste anzeigen 
und Live-Daten sortieren und anzeigen.

KOMPITABLE INDIVIDUELL 
CYCLING APPS



KOMPITABLE 
CYCLING APPS

EINFÜHRUNG

MULTI-APP-
KOMPATIBILITÄT MIT DEM 
M SERIES CONVERTER
Ihre Indoor-Cycling-Workouts können jetzt jedes neue Terrain annehmen. 
Der Converter der M-Serie mit Bluetooth Smart Wireless-Technologie ermöglicht es 
Fahrern zu Hause, sich virtuell mit Fahrrad-Apps zu verbinden, die bisher für 
Indoor-Radfahrer nicht verfügbar waren. Die Programmierung umfasst 
Trainingspläne und Straßenkurse, die die Intensität des Fahrens im Freien 
nachahmen.

Der Converter der M-Serie 
verbindet die Bluetooth 
Smart-Technologie M3i 
und M5i von Keiser mit 
Standard-
Leistungsprofildaten für 
Apps für Trainer in 
Innenräumen. Dies bietet 
zusätzliche mehr Ebenen, 
Anwendungen und 
Übungsprogramme, die 
das Gefühl und die 
Intensität des 
Straßenradfahrens 
nachahmen.

mit dem
M SERIES CONVERTER




